

Для выпускников нашей школы прозвенел "Последний звонок"

Вторник, 23 мая 2023, 00:03

Прозвенел "Последний звонок". Для выпускников, это грандиозное событие. Ведь позади осталась маленькая 11-летняя жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями, веселыми моментами и мелкими горестями. Для девятиклассников терзание что делать дальше? У четвероклассников, все совершенно ровно и понятно, впереди пятый класс! Почетные гости – Авакян Сергей Владимирович, Депутат Ростовской-на-Дону городской Думы и Павленко Алексей Петрович, заместитель главы Советского района – сказали много теплых слов и пожеланий в адрес выпускников. Яркие выступления танцевальных коллективов украсили мероприятие. Право дать последний звонок предоставлено Бабенко Светлане, Зотовой Владе, Анисимовой Кристине и Кекину Степану. Дорогие выпускники, Вы – молодое поколение, и от того, как вы постройте свою жизнь, будет зависеть и жизнь всего общества. Мы хотим пожелать вам гладкой жизненной дороги, хороших друзей, удачи и самых легких испытаний! Будьте уверены в себе и своих знаниях. [Фото](#)